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YUCNA 3A BENUYUHOIO MOrO APOBY
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B 3uaign uine 3a BenwuMHOW Woro Apoby, KOPMCTYIOMMCB NaMATKON. Buxonait apndmenuni gii.
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m Poss'ami 3apaul. 3anwum poss’asanHa 3apadl no Alax | supasom.

» 1) Oosxmna gswoba yanni 12 oM, Wo CTaHoBMTL E.q,oaam-mnswﬁa
nenekw. Aka gosmwuHa A3boba nenexw? 3
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[obepw no kowHoi 3afayl kopotkwid 3anuc. Polsrsi 3agauy 1. 3icras 2) Wsuakicts pyxy Kiwke AopisHioe 12 KM/fOf, WO CTAHOBMTH
D sapgavi 11§ 2. Yum sowm sigpisnaioteca? ¥ axii 3apavi y signosigi onep- > 3 w

»umo Ginbwe uwwcno? Yw ponomoxe possA3ok 3anadi 1 poss’RsaTM — WBWAKOCTI pyxy renapga. 3 AKOI WBMAKICTIO PYXaETsCA

3afauy 27 Poss'km 3agavy 2. 25

renapa?
» 1) Anvikosl irpawkn posknagand B ofHakosi Kopobku. Konu

B oaHy kopobky noknand 20 irpaiuok, To BUABMNOCA, WO Ue 1=—4

% ycix irpawok. Cxinskk Bcsoro irpawox Tpeba Gyno posxnactu? 3 i

s Y3 .

» 2) AnvnKosi irpawknM po3kNagany & OAHaKoBi KopoBku. Konu il S

8 ofHy Kopobky noknanu 20 irpawok, TO BUABWNOCH, WO Ue Wo cninbve B 3anWcax ofepwaqmx Bupasis? LWo noldavae B HMX

2 yeix irpalok. Cinbki BCbOro irpalwox Tpeba Gyno posknacTa? KomHe yucno! AK 3HaATW YKWCNO 33 BENWYMHOK Aoro apoby?
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1 2 Tpe6a senwumny npoby poaisih i Kibehbuk | 1011 k'n-r

o 20 irp. | k5= 20 irp. | PesyNbTaT NOMHOMMTI Ha IHAMEMHWK: 1 10 DO Hag
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